

Consiliul Local al Municipiului Moinești
Județul Bacău



RAPORT DE ACTIVITATE

Consilier local al Municipiului Moinești - Catana Codrin Ionuț,
pentru anul 2023

Subsemnatul, **Codrin Ionuț CATANA**, în calitate de consilier local, în cadrul Consiliului Local al Municipiului Moinești, mi-am desfășurat activitatea în cadrul *Comisiei pentru activități de amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală și protecția mediului*.

Prezentarea raportului anual de activitate al Consilierului local ales este o obligație, prevăzută în articolul 225, aliniatul 2, din OUG 57/2019, privind Codul Administrativ, cât și în Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Moinești.

Consiliul Local al Municipiului Moinești adoptă hotărâri în toate problemele de interes local fapt pentru care am participat la majoritatea ședințelor de comisii de specialitate din cadrul ședințelor ordinare, în condițiile legii.

Astfel, am derulat o serie de activități, dintre care precizez următoarele:

- ✓ Participarea la majoritatea ședințelor ordinare precum și la majoritatea celor extraordinare, cu excepția ședințelor la care absența mea a fost motivată obiectiv;
- ✓ Preluarea corespondenței transmise în format electronic;
- ✓ Luarea la cunoștință și studierea proiectelor de hotărâri propuse și aflate pe ordinea de zi;
- ✓ Efectuarea unei analize detaliate a proiectelor de hotărâri propuse, împreună cu membrii comisiei dar și cu specialiștii aparținând executivului Primăriei Municipiului Moinești;
- ✓ Luarea la cunoștință și studierea proceselor verbale aferente fiecărei ședințe ordinare sau extraordinare.

Activitatea din comisii s-a concretizat în analizarea, avizarea și în unele cazuri neavizarea proiectelor de hotărâre prevăzute în comisia din care fac parte și anume, *Comisia pentru activități de amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală și protecția mediului*.

Menționez că în cadrul ședințelor de comisii și în plen am solicitat precizări cu privire la anumite aspecte ale proiectelor de hotărâri, pentru a putea decide obiectiv asupra votului exercitat.

Intentionez să scot în evidență că pe toată perioada mandatului meu de consilier local din anul 2023, activitatea mea s-a desfășurat cu bună credință, în interesul cetățenilor, analizând oportunitatea proiectelor de hotărâri pentru ca acestea să aducă beneficii reale comunității. Am preluat și am studiat cu multă atenție corespondența lunară transmisă în format digital de către aparatul executiv pentru a putea decide oportunitatea proiectelor de hotărâri supuse spre aprobare în ședințele plenului Consiliului Local.

În anul 2023 am participat la unele manifestări și evenimente cu caracter social, cultural, educativ, comemorativ desfășurate în Municipiul Moinești.

Periodic am avut întâlniri cu cetățenii Municipiului Moinești pentru a afla nevoile reale ale locuitorilor și a putea să aduc în atenția Consiliului Local doleanțele acestora.

29.01.2024

**Consilier Local,
Codrin Ionuț CATANA**